
 
                                    

 ６月６日（金）に第一回定期テストを実施しました。１年生にとっては中学校生活初め

ての定期テストでした。どの学年も真剣に、最後まであきらめず取り組むことができてい

ました。授業を中心とした自分の学習の取組の課題を見つけ、改善につなげられるよう、

結果を振り返り、今後に生かしていけるといいと思います。 

 また、現在、三者面談が行われております。お忙しい中、そして大変暑い中、学校にお

越しいただきまして、誠にありがとうございます。新年度が始まり、約３か月間の学校生

活や家庭での生活を見つめ直し、これから迎える夏休みの過ごし方を生徒・保護者・担任

と話し合ういい機会となるようにしていきましょう。 

プール学習が始まり、初夏の訪れを感じます。生徒たちの楽しそうな声が聞こえてきま

す。これからますます暑くなってきますが、体調を整え、充実した夏を過ごせることを期

待しています。            

 

 

 ●令和７年度 第一回定期テスト 

６月６日（金）５教科（国・社・数・理・英） 

を各教科５０分、午前中３教科、午後２教科で 

実施しました。第二回定期テストは９月４・５ 

日（木・金）、２日間で５教科と保健体育と 

技術・家庭科のテストを行います。           

                          

 ●パラアスリート学校訪問            

   ６月11日（水）、１・２年生を対象に車いす 

  バスケットボールの千葉ホークスの選手が４名 

  来校しました。デモンストレーションや車いす 

  乗車体験リレーやミニゲームをして、楽しさや 

  難しさを感じることができました。 

 

  

  

  

  

  

  

  

            

 

千葉市立幸町第一中学校 学校だより   

 
 

 

令和７年度 第３号 

６月 ２５日発行 

＜建学の理念＞４S 校訓…強く（STRONG）・正しく（STRAIGHT）・明るく（SUNNY）・愉快に（SMIILING）  

 

 

定期テストを行っている様子 

 

 

   車いすバスケットボール 

    ミニゲームの様子 

 

 

 

     競技用車いすやルールの説明を聞く様子 

 

  車いすバスケットボール 

       ミニゲームの様子 

学校の様子 



●３年修学旅行 

 ３年生は６月１１～１３日（水～金）まで信州方面に修学旅行に行きました。１日目は

上高地を散策する予定でしたが、雨量規制による通行止めで、奈良井宿へ変更となりまし

た。２日目は諏訪・松本・穂高など班別行動をしました。３日目はSUWAガラスの里にてキ

ャンドルとリューター体験をしたり、諏訪大社上社本宮の見学をしたりするなど２泊３日

を満喫しました。 

 

 

  奈良井宿散策の様子 

 

●げんき交流会 

  幸の木学級は６月１７日（火）に千葉市の特別支援学級が集まって行われる「げんき

交流会」に参加しました。千葉市ポートアリーナにて千葉市立緑が丘中学校の生徒と合

同チームでボッチャに参戦しました。他校の生徒と交流しながら、日頃の練習の成果を

発揮することができました。 

 

 

                    ボッチャ 試合の様子 

  

 

●学校閉庁日について  

 千葉市では児童生徒の心身の健康増進及び家族と過ごす時間を確保するとともに、教

職員の心身のリフレッシュと休暇取得促進を図るため、長期休業中の学校閉庁日を設定

することとしています。本校における学校閉庁日は以下の通りとなります。 

 〈夏季休業中〉令和７年８月８日（金）～８月１５日（金）   

  

●７・８月の主な学校行事（予定） 

７ 月 学 校 行 事 ８ 月 学 校 行 事 

３日（木） 壮行会 １日（金） 夏季学習会 

８日（火） 高校出前授業（2・3年） 26日（火） 夏季学習会 

10日（木） 大掃除 27日（水） 夏季学習会 

11日（金） 2年喫煙防止教室 夏休みは７月19日（土）～８月31日（日）と

なり、９月１日（月）から登校です。 

 

18日（金） 全校集会 

31日（木） 夏季学習会 

＊市総体は７月５日（土）から始まります。予備日を含め７月２４日までの予定です。 

 

 

松本城前で記念撮影 

 

 

 松本城前で記念撮影 

お知らせ 


